

Koronowo, 6 luty 2024 r.

ZP.271.1.4.2024

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na usługi pn. „Świadczenie usług pocztowych dla potrzeb Urzędu Miejskiego w Koronowie”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), **Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców i dokonuje zmiany SWZ w dnia 1.02.2024 r. w treści jak poniżej:**

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza sytuację, w której nadawcą korespondencji nie będzie sam Zamawiający, a podmiot działający na jego rzecz, co skutkować będzie tym, że na dowódzie nadania albo jako nadawca będzie widniał inny podmiot niż Zamawiający?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dopuszcza powyższej sytuacji.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza otrzymywanie faktur w formie elektronicznej?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza otrzymywanie faktur w formie elektronicznej poprzez system teleinformatyczny, o którym mowa w ustawie z dnia 9.11.20218 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno – prywatnym (t.j. Dz.U. z 2020r. poz. 1666 ze zm.).

Pytanie 3:

Wzór umowy § 10 ust. 3, Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na:

„3. Z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usługi pocztowej przysługuje odszkodowanie, określone w:

- ustawie Prawo pocztowe (dla obrotu krajowego)
- Światowej Konwencji Pocztowej Doha 2012 wraz z aktami wykonawczymi, tj. Regulamin dotyczący paczek pocztowych Berno 2013 Regulamin poczty listowej Berno 2013 (dla obrotu zagranicznego)”.

Odpowiedź 3:

Zamawiający zmienia zapis § 10 ust. 3 załącznika nr 3 do SWZ – projekt umowy, który otrzymuje brzmienie:

„3. Z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usługi pocztowej przysługuje odszkodowanie, określone w:

- ustawie Prawo pocztowe (dla obrotu krajowego)
- Światowej Konwencji Pocztowej Doha 2012 wraz z aktami wykonawczymi, tj. Regulamin dotyczący paczek pocztowych Berno 2013 Regulamin poczty listowej Berno 2013 (dla obrotu zagranicznego)”.

Pytanie 4:

Wzór umowy § 10 ust. 2, pkt. 1) lit. a), oraz § 10 ust. 2, pkt. 3) Wykonawca wnosi o obniżenie kar umownych do poziomu 5% niezrealizowanej wartości umowy.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie modyfikuje zapisów projektu umowy.

W ocenie Zamawiającego kara ta nie jest wygórowana, zważywszy na przedmiot zamówienia i jego wagę dla prawidłowej realizacji zadań przez Zamawiającego.

Pytanie 5:

Wzór umowy § 12 ust. 1, Wykonawca wnosi o dopisanie na końcu zdania słów :

„poza okolicznościami określonymi w ust. 3, pkt. 2) lit. a) i lit. b)”

oraz dopisanie po końcowym przecinku w pkt. 2) lit. a) i lit. b) słów:

„taka zmiana obowiązuje z dniem jej wejścia w życie po uprzednim pisemnym powiadomieniu przez Wykonawcę o tym fakcie”.

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie modyfikuje zapisów projektu umowy.

Jednocześnie należy zauważyć, że zmiana cennika (zmiana cen jednostkowych netto z oferty Wykonawcy), jest zmianą umowy, która dla Zamawiającego będącego jednostką sektora finansów publicznych wymaga aneksu do umowy z uwagi na tryb zamówienia publicznego i dopuszczalne ustawą Pzp. zmiany umowy, a także z uwagi na zasady wydatkowania środków publicznych z budżetu Gminy, które wymagają potwierdzenia wydatkowania w umowie lub innym dokumencie. Jednocześnie należy podkreślić, że zamawiający uznaje, iż zmiana cennika przez wykonawcę będzie stanowić podstawę dla zmiany umowy. Zamawiający nie określa w umowie terminów obowiązywania tych zmian ponieważ mają do nich zastosowanie odrębne, powszechnie obowiązujące regulacje prawne.

Pytanie 6:

Wykonawca wnosi o wykreślenie w § 5 ust. 8 wzoru umowy (zakaz przelewu wierzytelności), bowiem wykreślenie tego zapisu nie naruszy praw Zamawiającego, zaś utrzymanie tego zapisu, w przypadku nieuregulowania zobowiązania przez Zamawiającego, utrudni Wykonawcy realizację roszczenia.

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie modyfikuje zapisów projektu umowy. Zamawiający dopuszcza przelew wierzytelności z tytułu wynagrodzenia za wykonaną usługę za pisemną zgodą zamawiającego. Zamawiający będący jednostką sektora finansów publicznych nie dopuszcza przypadku nieuregulowania zobowiązania za prawidłowo wykonaną usługę.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy Załączników własnych Wykonawcy? (Zasady poprawnego adresowania i oznakowania przesyłek listowych, Zasady realizacji usług powszechnych, klauzula antykorupcyjna).

Odpowiedź 7:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy Załączników własnych Wykonawcy: Zasad poprawnego adresowania i oznakowania przesyłek listowych, Zasad realizacji usług powszechnych.

Zamawiający informuje, iż biorąc pod uwagę charakter Zamawiającego (jednostka samorządu terytorialnego), załącznik w postaci klauzuli antykorupcyjnej jest zbędny, z uwagi na szczególne zasady wykonywania obowiązków służbowych przez pracowników samorządowych, uregulowane w przepisach ustawowych.

Pytanie 8:

SWZ, Rozdz. III, ust. 3, Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na:

„3. Zamawiający informuje, że przesyłki nadawane w trybie określonym w pkt. 2, będzie nadawał z potwierdzeniem odbioru właściwym dla tych przesyłek (potwierdzenia odbioru będą zgodne ze wzorem stosowanym przez Wykonawcę). Zamawiający nie będzie tworzył dla tych przesyłek odrębnego wykazu.”

Odpowiedź 8:

Zamawiający zmienia zapis SWZ Rozdział III, pkt 3 (w konsekwencji odpowiedniej zmianie ulega część zapisu pkt. 3, załącznika nr 3 do SWZ – projekt umowy), który otrzymuje brzmienie:

„3. Zamawiający informuje, że przesyłki nadawane w trybie określonym w pkt. 2, będzie nadawał z potwierdzeniem odbioru właściwym dla tych przesyłek (**potwierdzenia odbioru będą zgodne ze wzorem stosowanym przez Wykonawcę**). Zamawiający nie będzie tworzył dla tych przesyłek odrębnego wykazu.”